Exercice 2

Enoncé

Les administrations publiques sont composées de 4 ministeres dont les opérations sont décrites dans le tableau ci-

Administrations publiques

dessous :
Consommation Rémunération | Consommation Ventes de
intermédiaire des salariés de capital fixe senices
Défense nationale 20 50 30 0
Affaires étrangeéres 10 50 20 0
Education nationale 30 100 70 20
Santé 40 100 80 80
Complétez le tableau économique d'ensemble suivant :
Emplois Biens et Ressources Biens et
Sociétés Admin. Ménages | senices Total Opérations Sociétés Admin. Ménages [ senices Total
Production 1200 0
300 0 Consommation intermédiaire
Valeur ajoutée
600 0 Rémunération des salariés
Excédent brut d'exploitation
50 0 0 Dividendes 0 0
150 0 300 Impbts sur le revenu

Variation des actifs

200 100

Revenu disponible brut

Dépense de consommation finale
Transferts sociaux en nature
Revenu disponible ajusté brut
Consommation finale effective
Epargne brute

Compte de capital

Epargne brute

Formation brute de capital fixe
Capacité de financement

Variation des passifs
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